College privé laic le savoir

EVALUATION SOMMATIVE N°2 CLASSE : 1°" 4, NOVEMBRE 2019

EPREUVE DE MATHEMATIQUES COEFFICIENT : 2 DUREE : 1H30

Partie A : EVALUATION DES RESSOURCES 15,5 points
Exercice 1 : 5 points
Recopier le numéro de la question et la lettre correspondante a la bonne réponse.  1ptx5

\ . =-3 .
1. Le systéme suivant {x ;;/: 2 admet pour ensemble solution :

a) {(1,2), (21} b) {(-1,-2),(-2;-1)} c) 0.
2. SoitE ={a;b;c;d;e; f;i;9;m;y; z} un ensemble ; A = {b;c; f;i; g; vy} un sous ensemble
de E. Le complémentaire de A dans E est :

a) A = {a; d; e;m; z} b) A = {b;c;f;i;9; ¥} c)A={cf;i;9:m;y; 2}
3. Le systéme suivant {;zf ;_y4i, i23 admet pour ensemble solution :
a) {(D} b) @ c) IR?.
4. [’ensemble solution de I'équation % = (0dans IR est :
a) {1} b) @ c) {-1}.
5. L'équation 4x? — 4x + 3 = 0 a pour somme et pour produit
a) S=1et P=—2 b) S=—1et P= c) S=1et P==.
Exercice 2 : 5 points
) Chacun des 80 éléeves d’'une classe de premiére littéraire d’un établissement étudie

les mathématiques ou les francais. On sait que 70 éleves étudient le francgais et 50
étudient les mathématiques.

1. Déterminer le nombre d’éléves qui étudient les deux matiéres. 1pt
2. Déterminer le nombre d’éléves qui étudient uniquement le francais. 1pt
3. Déterminer le nombre d’éléves qui étudient uniquement les mathématiques. 1pt
4. Déterminer le nombre d’éléves qui étudient une et une seule matiére. 1pt

i) Le jour de la deuxieme évaluation, un éléve du Lycée de Ngoa-Ekéllé doit choisir un
stylo bleu et une régle graduée. On met a sa disposition cing stylos bleus, quatre
regles graduées.

Combien de choix distincts peut-il ainsi effectuer ? 1pt

Exercice 3 : 5,5 points

1. a) Résoudre dans IR I'équation(E): x? + 200x — 1025 = 0. 1,5pt
b) En déduire la résolution dans IR de I'inéquation (I): x? + 200x — 1025 > 0. 1,25pt

2. Aprés deux hausses successives de x% de son prix, un collier qui était vendu a 40000F
colte actuellement 44 100F.
a) Montrer que, le prix P de ce collier apres la premiére hausse est égal a

40 000 + 400x. 0,5pt

b) Montrer que le prix P’ du collier aprés la deuxieme hausse est égal a

40 000 + 800x +4x2. 0,75pt

¢) Montrer que x vérifier I’équation (E) , puis déduire la valeur de x. 1,5pt
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Partie B : EVALUATION DES COMPETENCES 4,5points

Lycée de Ngoa-Ekéllé a une classe de premiére littéraire de forme rectangulaire ayant pour
périmétre 18 m et pour superficie 20 m? .

Cette classe compte 50 éléves qui étudient le frangais ou les mathématiques. On sait que 25
éléves n’étudient que le francais et que 30% des éléves de cette classe n’étudient que les
mathématiques. Dans le but d’augmenter le pourcentage de réussite de I'évaluation
sommative n°2 de cette classe, le surveillant décide de vendre des bords de frangais et
mathématiques. Il a vendu 50 bords, un bord de frangais a 1 000Fcfa et un bord de
mathématiques a 800Fcfa pour une recette de 46 400Fcfa.

1. Quels sont les dimensions de cette classe ? 1,5pt
2. Quel estle nombre d’éléves qui étudient les deux matiéres ? 1,5pt
3. Quel est le nombre de livres de chaque matiere vendue par le surveillant ? 1,5pt

Examinateur : richard nana
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